
   اقتصاد

  شود؟ الف) چه چيزي موجب توقف يا انحطاط انسان مي -1

  زندگي چيست؟ اوليهطور طبيعي اولين مرتبه از نيازهاي  ب) به

پـارامتر   پ) راهنمايي انسان براي بهترين انتخاب و به كارگيري بهترين روش به منظور استفاده از منابع و امكانـات خـويش در تعريـف كـدام    
  اقتصادي آمده است؟

  پ) هدف علم اقتصاد ع نيازهاي مادي ب) نيازهاي ماديروي در رف ) الف) پيگيري نيازهاي كاذب و زياده1

  پ) تعريف علم اقتصاد به ماديات ب) نيازهاي ماديناپذيري و توجه  ) الف) ارضاي حس سيري2

  پ) هدف علم اقتصاد اي روحيب) نيازه اي ماديروي در رفع نيازه و زياده) الف) پيگيري نيازهاي كاذب 3

  پ) تعريف علم اقتصاد به ماديات ب) نيازهاي روحيناپذيري و توجه  ) الف) ارضاي حس سيري4

  در استفاده از منابع و امكانات چيست؟» بهترين بودن«به يقين، ملاك  - 2

گونه رفاه زندگي را  ) علاوه بر نيازهاي مادي، نيازهاي روحي را نيز رفع كند و اين1
  بيشينه كند.

  فاه را براي انسان فراهم كند.ترين ميزان توليد و سطح بالاتري از ر) بيش2

گاه اشتباه نكند و هزينه فرصـت را بـه    ها هيچ ) در تشخيص دقيق منافع و هزينه3
  حداقل برساند.

  ترين ميزان سود از توليدات و بالاترين دسترسي به منابع محدود را فراهم كند.) بيش4

  با توجه به جدول مقابل: - 3

  ؟تر است الف) انتخاب كدام محصول، اقتصادي

  ب) هزينه فرصت اين انتخاب چقدر است؟

  تومان عايدي حاصل از كاشت ساير محصولات 25,740,000ب)  ) الف) سيب1

  زميني تومان حاصل از كاشت سيب 9,360,000ب)  ) الف) گندم2

  تومان عايدي حاصل از كاشت جو 9,100,000ب)  زميني ) الف) سيب3

  صل از كشت ساير محصولاتتومان عايدي حا 31,570,000ب)  ) الف) پياز4

  با توجه به معنا و مفهوم آيه زير كدام گزينه صحيح است؟ - 4

  »، كالمجاهد في سبيل االلهعيالهالكاد علي «

  ) از نظر اسلام براي رسيدن به سعادت دنيوي و اخروي بايد مسائل مادي را فراموش كنيد.1

  زند. رنگ عبادت مي كند، به پيوند افراد با يكديگر هم ي) دين اسلام، عبادت را صرفاً به رابطه فرد با خدا محدود نم2

  اندازد. ) در دسترس نبودن معاش خطري است كه اعتقادات انسان را به خطر مي3

  اي دارد. ) از نظر اسلام، اقتصاد در زندگي فرد اهميت ويژه4

  باشد؟ ترتيب شامل كالاها يا خدمات زير مي كدام گزينه، به - 5

  »اي اي ـ كالاي ضروري ـ خدمات نهايي ـ كالاي سرمايه واسطه كالاي مصرفي ـ كالاي«

  درماني ـ خدمات رانندگان ـ فر در مغازه پيتزافروشي ) بند كفش ـ يخچال ـ داروي شيمي1

  ) كلاه ـ شيشه عينك ـ نمك ـ آموزش به پرستاران پخش ـ چرخ و فلك2

  لتنشاني ـ موتورسيك زا ـ آتش هاي انرژي ) نان ـ هويج ـ قرص3

  فرنگي ـ تاير خودرو ـ انسولين ـ اورژانس بيمارستان ـ ماشين چاپ سيلك ) گوجه4

  برترين عامل توليد كدام است و چرا؟ - 6

  .ندارد) سرمايه فيزيكي ـ در صورت عدم وجود سرمايه فيزيكي، نيروي كار امكان توليد 1

  ) نيروي انساني ـ زيرا وظيفه تركيب ساير عوامل توليد را دارد.2

  تري داشته باشيم. توانيم قدرت توليد بيش رمايه مالي ـ زيرا با سرمايه مالي مي) س3

 د.وش امكان توليد از ابتدا سلب مي نباشند) زمين ـ اگر منابع طبيعي 4

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  قيمت هر كيلو از محصول  حداكثر ميزان برداشت  محصول

  تومان 10,000  كيلو900  گندم

  تومان 13,000  كيلو700  جو

  تومان 15,000  كيلو490  سيب

  تومان 11,000  كيلو580  يازپ

  تومان 12,000  كيلو780  زمينيسيب



ه را بـه نـخ   تومان به كارگاه ريسندگي بفروشد. كارگاه ريسندگي پنب 3000خود را به ارزش » پنبه توليدي«هر يك كيلوگرم  فرض كنيد، كشاورز - 7
تومـان بـه    7900بافي نخ را به پارچه تبديل كند و آن را به قيمـت   بافي بفروشد، كارگاه پارچه تومان به پارچه 4800تبديل كند و آن را به ارزش 

شـد و  روبفكننـده   تومـان بـه پخـش    20,000فروشد، توليدكننده پوشاك نيز بعد از تبديل پارچه بـه لبـاس آن را بـه قيمـت     بتوليدي پوشاك 
  روشند.بفتومان  22,000كنندگان بعد از حمل به مراكز فروش، پوشاك را به قيمت  پخش

  است؟ چقدرالف) ارزش افزوده مرحله اول و چهارم 

  ب) در مرحله چهارم كدام نوع از توليد محقق شده است؟

  ب) صنعت 2,000ـ  3,000) الف) 2  ب) محصولات نرم 12,100ـ  3,000) الف) 1

  ب) صنعت 2,000ـ  1,800) الف) 4  ب) محصولات نرم 12,100ـ  1,800) الف) 3

  ده است؟چه پارامتري آمهريك از موارد زير در تعريف  - 8

  پ) پتروشيمي                   ب) پرورش شترمرغ                 برداري از معدن سنگ زمرد الف) بهره

  ) صنعتب) احيا پ حيازت) الف) 2    پ) خدمات ب) احيا ) الف) صنعت1

  ب) محصولات نرم پ) صنعت حيازت) الف) 4  ) الف) صنعت ب) محصولات نرم پ) خدمات3

گذارنـد. ميـزان    ميليارد تومان سرمايه اوليه مـي  4گردد. اين افراد براي احداث بنگاه روي هم  يك بنگاه توليدي با مشاركت سه نفر احداث مي - 9
تومان است. تقسيم منافع بر مبناي نسـبت سـرمايه    1,930,000,000تومان و نفر سوم  870,000,000تومان، نفر دوم  1,200,000,000سرمايه نفر اول 

  تومان است. 8,000,000,000اوليه است و عايدي بنگاه در پايان سال معادل 

  الف) اين بنگاه جزء كدام نوع سازمان توليدي است؟

  ب چند درصد است؟ترتي به از عايدي سالانه بنگاه گذاران ب) سهم هريك از سرمايه

  %40% ـ 38% ـ 22) الف) انفرادي ب) 2  %48% ـ 22% ـ 30) الف) مشاركتي ب) 1

  %22% ـ 38% ـ 20) الف) انفرادي ب) 4  %58% ـ 48% ـ 38) الف) مشاركتي ب) 3

  با توجه به اطلاعات ارائه شده در جدول زير، نسبت سود حسابداري به سود اقتصادي چقدر است؟ -10

  

  

  

1 (71/4  

2 (86/0  

3 (74/1  

4 (57/0  

  

  

  

يب معادل ترت پردازد، هزينه سالانه خريد مواد اوليه و هزينه آب و برق ايشان در سال به ميليون تومان مي 5اي معادل  اي در ماه اجاره توليدكننده - 11
د. اگر ايشان هر واحد ده ميليون تومان حقوق مي 2هريك  كارگر دارند و ماهانه به 5ايشان در توليدي خود  .تومان است 30,000,000و  40,000,000

 ـتومان داشته باش 400,000,000ادل د و در پايان سال سودي معبه مبلغ پنجاه هزار تومان بفروش كالاي خود را  ـد، ايشان در طول ي ال چنـد  ك س
  ؟است  واحد توليد كرده

  واحد 65,000) 4  واحد 9,700) 3  واحد 76,000) 2  واحد 13,000) 1

  با توجه به جدول مقابل: -12

  شود؟ zو  x ،yتواند جايگزين  رتيب ميت الف) چه اعدادي به

  شود؟ ب) بهترين شرايط بازار در چه قيمتي، حاصل مي

  تومان 24,000واحد، ب)  110واحد ـ  180تومان ـ  24,000) الف) 1

  تومان 20,000واحد، ب)  260واحد ـ  310تومان ـ  27,000) الف) 2

  تومان 23,000واحد، ب)  370واحد ـ  230تومان ـ  22,000) الف) 3

 تومان 36,000واحد، ب)  410واحد ـ  300تومان ـ  25,000) الف) 4

 

 

  

     رديف

  واحد 32,000  د كالاي عرضه شدهتعدا 1

  تومان 3,000,000  كارگر 6حقوق ماهيانه  2

  % ارزش حقوق كارگران در سال60  آلات هزينه استهلاك ساليانه ماشين 3

  واحد 29,000  تعداد كالاي فروخته شده 4

  تومان 20,000,000  بهاي ماهيانه كارگاهاجاره 5

  تومان 300,400,000 خريد مواد اوليه و خام در سال 6

  تومان 60,000  قيمت فروش هر واحد كالا 7

  تومان 364,000,000  هزينه فرصت كارگاه 8

  تعداد تقاضا (واحد)  تعداد عرضه (واحد)  قيمت (تومان)

20,000  y  900  

23,000  300  730  

x  500  500  

27,000  800  370  

36,000  1000  z 



  با توجه به نمودار مقابل: -13

  الف) در كدام نقطه، با كمبود عرضه مواجه هستيم؟

  ب) حداكثر درآمد توليدكننده چقدر است؟

  دهد؟ چه اتفاقي در بازار رخ مي Fبه  Hپ) با حركت از نقطه 

  مان پ) فزوني عرضه بر تقاضاتو 900,000ب)  M) الف) 1

  پ) فزوني عرضه بر تقاضا 1,500,000ب)  N) الف) 2

  پ) فزوني تقاضا بر عرضه 1,500,000ب)  O) الف) 3

  پ) فزوني تقاضا بر عرضه 900,000ب)  L) الف) 4

  رد (الف)، (ب) و (پ) كدام گزينه صحيح است؟ابا توجه به مو -14

  دهد؟ به قيمت را نشان ميبت نسالف) چه چيزي درجه حساسيت توليدكننده 

  ب) كشش قيمتي تقاضا براي كدام كالا كم است؟

  رود؟ گر طبيعي به شمار مي انحصار پ) كدام شركت در كشور ما

  ) الف) شيب منحني عرضه ب) نمك پ) شركت توانير2  هاي خودروسازي ) الف) شيب منحني تقاضا ب) مسكن پ) شركت1

  هاي خودرويي ) الف) شيب منحني عرضه ب) فرش ابريشم پ) شركت4  ين پ) شركت نفت) الف) شيب منحني تقاضا ب) انسول3

  اند؟ در نمايشگاه آثار هنري به فروش رسانده است، ايشان در كدام نوع بازار فعاليت داشتهرا شخصي تابلوهاي خطاطي خود  - 15

 ) مناقصه4  ) رقابتي3  ) مزايده2  ) انحصاري1

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


